

AFA Escola Pompeu Fabra

A les 20:07h del dia 18 de maig de 2023 s'inicia la reunió de la Junta al menjador de l'escola amb el següent ordre del dia:

1. Equipament esportiu.
2. Seguiment de tresoreria.
3. Informacions Festa de final de curs.
4. Proposta activitats extraescolars curs 2023/2024.
5. Torn obert de paraula.

Assisteixen:

Mariona Casals, Direcció escola
Xevi Sagrera, Direcció escola
Carla Casals, 4t Presidenta
Neus Rodriguez, 3r ESO Vicepresidenta
Albert Ciurana, 4t Tresorer
Judit Ribas, 3r ESO Secretària
Jordi Sararols, 1r ESO
Eva Bitlloch, 2n
Núria Tordera, 2n ESO
Gemma Gasau, 1r
Laura Camacho, 2n
Eva Gallardo, 3r
Sara Planas, I4
Xavier Grau, I3
Cinta Fructos, 5è
Mireia Camps, 2n
Cristina Bruges, I5
Helena Boadas I4

S'excusen:

Natalia San José, 4t
Espe Hueso, 1r ESO
Miquel Toribio, 1r
Miquel Chulià, 6è
Cristina Font, 3r
Barbara Valentí, I5
Neus Mató, 6è
Montse Acerete, 4rt ESO
Laura Corbilla, I3

1-Equipament esportiu.

Malauradament hem de tornar a posposar aquest punt perquè hi ha hagut un problema i l'última empresa que hem de valorar no ha pogut entregar les mostres a temps. Disposarem de les mostres a la propera reunió del 15 de juny.

L'Helena Boadas, representant d'I4, pregunta si coexistint les dues equipacions (l'actual i la nova) una vegada es comenci a vendre el nou equipament. S'aclareix que sí.

2-Seguiment de tresoreria.

L'Albert Ciurana, tresorer, informa dels últims ingressos i despeses. Al març es va cobrar la segona quota als associats, fet que ha significat un ingrés d'uns 6.700 € en domiciliacions. Manquen els pagaments per finestra.

A la venda de llibres del passat dia 20 d'abril, en motiu de Sant Jordi, es van vendre llibres per un import de 489,54 €. Segons l'acord que es tenia amb la llibreria Les Voltes, el descompte aplicat i que ens retornen com a xec en llibres és de 70€. Aquest import es dedicarà a comprar llibres per la biblioteca de l'escola, tal com es va acordar en l'anterior Junta.

Pel que fa a excursions, recentment hem fet el pagament dels autocars de febrer (1.117,01€) i març (1.794,50€). Això fa que la partida d'excursions, pressupostada en 8.000€, es trobi en aproximadament el 84% d'execució, que són 6.756,50€. Encara manquen forces excursions.

De les despeses de teatre, aquest últims dies s'ha fet el pagament de la part restant de diverses obres ("No tan sàpiens", "Sóc una nou", teatres Jumping Ducks, i el circ d'ESO). La partida de Teatre, prevista de 3.800€, s'ha executat en 3.273,60€; un 86%.

Finalment, pel que fa a les despeses d'activitats, on es contempen les despeses de la propera Festa de Final de curs, hi haurà una despesa addicional de 237 € del cost d'impressió dels tiquets del sopar, ja que l'any passat es van acabar. Se n'ha fet una tirada de 700 exemplars de cada color.

3-Informacions festa final de curs.

La Carla Casals, presidenta, i la Judit Ribas, secretària, expliquen diversos punts en relació a la festa de final de curs:

- El cartell d'aquest any ens l'ha fet la Laura Corbilla, representant d'I3. Ja s'ha enviat per correu electrònic a totes les famílies amb tota l'informació de la

festa, però el passarem pel grup de whatsapp perquè anem fent difusió als diferents grups classe.

- Els tiquets es vendran del 22 al 31 de maig, mantenint el preu de 4,5€, i es podrà triar entre pinxo o botifarra. Com es va acordar a la junta de juny de l'any passat no es donarà vi, i de fet, ja no ho hem posat al cartell.
- Es comenta la possibilitat d'oferir pa i coca sense gluten. Pensem que hi podem donar resposta, i decidim que les persones que ho necessitin ho podran fer constar al formulari que s'haurà d'omplir per organitzar les taules.
- Properament enviarem l'Excel amb les tasques perquè tothom es pugui apuntar. Aquest any es convidarà a totes les famílies de l'escola a participar en el muntatge i sobretot desmuntatge un cop acabada la festa. Ho informarem per mail i caldrà inscriure's a través de formulari, així sabrem amb qui comptem.
- La Núria Tordera, representant de 2on d'ESO, explica que dijous es portaran les barres i connectaran i carregaran les neveres per el bar.

4-Proposta activitats extraescolars curs 2023/2024.

La Carla Casals, presidenta, informa sobre les activitats extraescolars que es podran oferir el curs vinent. Es mantenen les activitats que s'han ofert aquest curs ja que han tingut molt bona acollida per part de la famílies participants. Com a novetat, i per donar resposta a les demandes i propostes fetes a la junta, també s'oferirà:

-Mecanografia, destinat a alumnes de 5è i 6è. Es planteja com a curs intensiu amb una durada de quatre mesos. També hi ha l'opció, com l'any passat, de podeu gaudir dels cursos que es fan directament a l'acadèmia de Girona a preu reduït gràcies al conveni que tenim amb l'AFA.

-Jocs de taula: L'empresa Garou no té disponibilitat per oferir-nos l'activitat així que hem contactat amb Ludus Mundi, que en principi mirarà de poder oferir-nos un dia a la setmana per a alumnat de 1r a 6è.

-Escacs: Des de l'empresa Escacs Girona, vinculada al Club d'Escacs Santa Eugènia, oferirem l'activitat per alumnes de 1r a 6è els dimecres a un preu de 55€/trimestre (mínim 6 participants).

-Arts plàstiques: Hem contactat amb l'escola Paco Morgado de Salt. Estem pendent de rebre la proposta.

-loga en família: s'oferirà a les tardes, per famílies amb fills/es d'13 a 6è i dinamitzarà l'activitat Yoga Sana. Es farà a la sala polivalent amb un preu de 30€/mes un adult i un infant (10€ per cada infant de més).

La Gemma Gasau, representant de 1r de primària, pregunta per robòtica. Tant per part de l'escola com de l'AFA la valoració és molt bona. També sabem que per part de les famílies la resposta és molt satisfactòria, sobretot pel seguiment i informació (fotos, enllaços...) que reben de manera trimestral.

Aquest curs es proposa que les extraescolars comencin el 12 de setembre i acabin al maig. L'activitat d'escacs es realitzarà d'octubre a maig.

5-Torn obert de paraula.

La Mariona Casals, directora, exposa la proposta que li ha plantejat en Marc Calleja, pare de l'escola que ha col·laborat amb l'AFA fent fotografies en diferents activitats. Vol impulsar un projecte fotogràfic per realitzar fotografies sobre educació i ensenyament de qualitat per incorporar en bancs d'imatges. El propòsit es capturar moments representatius de la vida escolar, mostrant l'alegria, el treball en equip, l'aprenentatge i també els conflictes que es poden donar en una escola, com per exemple el "bullying". L'escola posa a disposició les instal·lacions, però no es mostrarà el nom ni logotip de l'escola. Pel que fa als models necessita infants i joves d'entre 10 i 16 anys. S'enviarà un correu a les famílies informant del projecte perquè valorin que els seus fills/es es presentin al càsting. Els adults fotografiats seran models professionals. La recompensa per cedir els espais de l'escola serà un reportatge gratuït i per agrair la participació dels nens/es escollits, les famílies obtindran un reportatge fotogràfic.

En Xevi Sagrera, de la direcció de l'escola, comenta que la Laura Corbilla ja ha realitzat les sessions per explicar als alumnes d'ESO el procés per crear el logotip de l'AFA. Se'ls hi ha fet una presentació com si fos un encàrrec professional, hi es seleccionaran quatre finalistes de cada curs que hauran d'exposar la seva proposta davant d'un jurat. L'experiència està resultant ser molt interessant.

La Mireia Camps, representant de 2n de primària, demana informació sobre el xec de 100€ de la Generalitat destinat a comprar material escolar. La Mariona Casals, directora, aclareix que és una iniciativa totalment independent de l'escola i que no té cap implicació sobre les quotes de material de l'escola. El xec s'envia directament a les famílies a l'estiu per correu ordinari. L'escola ha hagut de revisar les adreces de totes les famílies de primària i enviar-les a la Generalitat.

La Mireia Camps també pregunta si és possible que a primària s'envii per correu electrònic a les famílies el calendari trimestral de les activitats que s'envia a infantil, així les famílies estaran més informades. La Mariona Casals en pren nota i respon que ho comentarà amb el claustre, però que és totalment viable.

Es comenta quan s'informarà a les famílies del que els i les alumnes necessiten pel festival de fi de curs, ja que l'ñes famílies han de tenir temps per a preparar-ho. La Mariona Casals aclareix que aquesta setmana s'informarà a les famílies de primària, i a principis de la que ve a les d'infantil.

Es dona per acabada la reunió a les 21:30h.